
地方自治功労者表彰11/20

▲賞状を手にする上久保教育長

▲市長に報告をする大賀地域活性化協議会の皆さん

▲賞状を手にする三次市長

教育長表彰

豊かなむらづくり表彰

10/13

11/13

　上久保教育長が、文部科学大臣表彰を受賞しまし
た。これは、永年に渡り地方教育行政の発展に寄与
し、その功労が特に認められたことによるものです。

　大賀地域活性化協議会では、道の駅常陸大宮「かわ
プラザ」を中心とした周辺 5 地区が連携しながら、エ
ゴマやマダケなどの地域資源を活用して活性化に向け
た取り組みを推進しています。同協議会の取り組みは、
農林水産省が行う「平成 29 年度豊かなむらづくり全国
表彰」で評価され、関東農政局長賞を受賞しました。

　地方自治法施行 70 周年を記念した総務大臣表彰が、
天皇皇后両陛下ご臨席のもと、東京国際フォーラムで
行われました。県内からは、6 団体と 7 人が表彰され、
本市の三次市長も表彰を受けました。公務に精励し、
自治行政に発展をもたらしたと評価されたものです。

▲表彰された柴田社会教育委員

▲思い出に残る漉き絵になったでしょうか

全国社会教育委員連合表彰

JAF 市内体験イベント

11/15

11/18

　柴田雅則さん（北塩子）が、全国社会教育委員連
合表彰を受賞され、社会教育委員会議の席上、教育
長から表彰状の伝達がありました。
　柴田さんは、長年にわたり本市の社会教育委員とし
て社会教育委員会議の議長や副議長の要職を歴任さ
れ、教育委員会の各種諮問に対しての審議や調査に
精力的にあたるとともに、社会教育の充実にご尽力さ
れたその功績に対し表彰されました。

　JAF 茨城支部では、自然と触れ合いながら自動車
との付き合い方やエコドライブの推進を考えるイベン
トを山方地域で開催しました。21 人の参加者があり、
不動の滝（舟生）では茨城県北ジオパークジオネット
常陸大宮の方から、周辺の地質や自然などについて解
説がありました。
　また、紙のさと和紙資料館では西の内紙を使った漉
き絵を体験しました。昼食には鮎の塩焼きなどを味わ
い、午後からは山方ふれあい農園でのりんご狩りやプ
ラネタリウム鑑賞などが行われました。参加者は、本
市の自然を体験しながら、伝統も学びました。
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▲はじめての蕎麦打ち

▲木工アクセサリー作り

▲全員で記念撮影 ▲行政相談の制度を PR しました！

農家民泊

日野市と剣道交流 行政相談

11/21
～22

12/2 12/3

　緒川地域と山方地域の盛金地区で、一般家庭に宿
泊しながら自然と触れ合い、農作業などの体験学習を
取り入れた農家民泊体験が行われました。
　今回体験したのは、土浦市立土浦第四中学校の 2
年 4 組と 5 組の 64 人。野菜の収穫などの農作業、地
元そば粉を活かした蕎麦打ちや木工アクセサリー作り
などを体験しました。

　常松則夫・典子夫妻
　　　　（国長地区）
　我が家では、昨年、今年と小
中学生を受け入れました。初め
てだった昨年は期待よりも不安
が大きく緊張しました。今年は

緊張よりも一緒に手仕事を楽しむ、一緒に過ごすこと
を楽しむというように変わってきました。子どもたち
は皆可愛くて、それぞれに個性、興味も違うのでそれ
もまた楽しみです。とても良い時間を一緒に過ごせた
と思います。

　市剣道連盟に加入している小学生の 4 チームが東
京都日野市を訪れ、剣道の交流試合と交流会を行いま
した。今回は、所属チーム同士の試合だけでなく、師
範同士の模範試合や合同での稽古も行われました。小
学生剣士達が日頃の成果を発揮する機会であることに
加えて、質の高い試合、気合のこもった練習を通じ、
大人も子どももみんな一つになって貴重な体験となっ
たようです。
　今後も日野市との友好関係を継続していき、様々な
分野・競技などで幅広い市民相互の交流を図っていき
ます。

　本市の行政相談委員が、第 12 回かがやきまつりと
ショッピングセンターピサーロで、行政相談のチラシ配
布や、市民の困りごとに耳を傾けるなど熱心に活動を
行いました。チラシを受け取った人からは「いい制度
ですね」という言葉をいただき、行政相談について理
解を深めていただけました。
　行政相談とは、日々の生活の中での困りごとを、行政相
談委員が身近な相談相手としてお聞きするものです。道
路や側溝の補修などのご相談はもちろん、どこに相談して
いいか分からないという方もお気軽にご相談ください。
※次回の行政相談所の開設は、来年度を予定しています。

▲左から二番目澤海さん、長山さん、金子さん ▲式典後のミニライブ

かがやきまつり

常陸大宮吹奏楽団演奏会

お宝発見事業

きらきらステーション山方点灯式12/3

12/10 和太鼓フェスティバル12/17

12/9

12/9
　第 12 回かがやきまつりが市総合保健福祉センター

「かがやき」で開催されました。
　保健衛生功労者表彰式典では、食育の普及啓発な
どに努めたとして、食生活改善推進員の金子頼子さん、
澤海ひさ子さん、長山則子さんが表彰されました。式
典後は、屋外で団体の模擬店やステージ発表、屋内
ではワークショップや健康相談、歯科健診などが行わ
れ、多くの来場者でにぎわいました。

　第 26 回常陸大宮吹奏楽団定期演奏会が市文化セン
ター大ホールで開催されました。第二中学校、明峰中
学校、御前山中学校吹奏楽部並びに、市民コーラスグ
ループとの共演もあり、会場を盛り上げました。

　第 4 回和太鼓フェスティバルが開催されました。文
化協会加盟団体と市内 3 つの保育園等が参加しました。
ホールに響く太鼓の音は、迫力満点でした。

　市のお宝発見事業第 3 回目が 23 人の参加者で実施
されました。
　今回は、本市の出身で粉こんにゃくを発明したこと
で知られる、中島藤右衛門について学びました。始めに、
歴史民俗資料館山方館を見学。中島藤右衛門の功績に
ついて説明を受けました。
　その後、山方公民館で、市食生活改善推進員連絡協
議会山方支部の方々の指導のもと、粉こんにゃく作りに
挑戦しました。子どもたちは、慣れない手つきながらも、
初めての体験を楽しんだ様子でした。また、中島藤右

　今回、常陸大宮市のお宝発見事業
に参加させていただきました。初め
てのこんにゃくづくりを一緒に体験
し、4 ヶ月ぶりに再会した子どもた
ちの成長を感じることができました。
3 月までこれからも参加させてもらう
機会があると思うので、彼らの成長

を見守っていきたいと思います。

　きらきらステーション～サンタの里からプレゼント～
の点灯式が開催されました。
　ＪＲ水郡線山方宿駅から神奉地児童公園までをイル
ミネーションで飾り、夕暮れの中でのイルミネーション
点灯時には、多く人々が幻想的な光に包まれ、感動と
喜びに満ち溢れていました。このイルミネーションは、
3 月 31日まで点灯していますので、ぜひご覧ください。

参加した学生ボランティアの声

茨城大学 2 年
宮内 力

り く

駆

衛門についての大型紙芝居も観賞しました。
　参加者たちは、今回の体験によりふるさとの偉人に
ついて、理解を深めることができたようです。
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　青少年が将来への夢や希望を持ち、いきいきと成
長していくには、地域社会や多くの人たちとの関わ
りが必要なことから、茨城県青少年育成協会では「あ
いさつ声かけ運動」を推進しています。また、その
運動に対する意識を高めるため、青少年育成常陸
大宮市民会議では、毎年市内小中学校の児童生徒
から標語を募集するなど関わりを深めています。
　常陸大宮市更生保護女性会では、小学生の朝夕
の登下校の際のあいさつや声かけ、見守りを行うと
ともに、この運動を地域のより多くの人に知っても
らうため、募集した標語と爪楊枝を小袋に入れ、市
役所や市内の各駅、郵便局、公民館に置くなどし
て啓発活動を行っています。「地域に根ざした活動」
を目標 に 掲
げ、 地 域 の
皆さまと手を
携えての活
動を進 めて
います。

▲素敵な着物に大満足のようでした

▲分かりやすい講義をいただきました

▲助成を利用して購入した太鼓 ▲真心込めて作った爪楊枝と標語

▲かわプラザに設置されたベンチ

▲（左）賞状を受けとる遠藤駅長

国際交流フェスティバル 文書館カレッジ

地域コミュニティ活性化のために 市更生保護女性会（寄稿 石井てる子顧問）

市議会定例会

栄町環境美花クラブから寄贈 内閣府特命担当大臣表彰優良賞12/10 12/17

12/5～
19

12/12 12/21
　おおみやコミュニティセンターで、第 8 回国際交
流フェスティバル～歌って・踊って・世界の国から
こんにちは～（主催：市国際交流協会）が開催され
ました。ネパールダンス、花嫁着物ショー、中国舞
踊などのステージ発表が行われました。花嫁着物
ショーでは白無垢や紋付き袴などを着た海外出身者
の皆さんが登場し、「着物を着るのが夢だったので
嬉しい」と笑顔を見せていました。

　第 5 回文書館カレッジを、県立水戸第一高校教諭
の山縣創明さんを講師に迎えて開催しました。
　「シリーズ常陸大宮と佐竹氏その 4」となる今回は、

「『部
へ た れ

垂の乱』再考」と題して、戦国時代の常陸大宮
を主な舞台とする「部垂の乱」についての講演でし
た。山縣先生は乱の経過を史料から丹念に拾い上げ
て紹介。これまで、歴史的にあまり注目されてこな
かった「部垂の乱」には、佐竹氏が戦国大名として
自立する上で大きな意義があったことを論じられま
した。第 6 回は 3 月を予定しています。

　美和地域の下郷祭保存会では、「鷲子山上神社祇
園祭」をはじめとするお祭りやお囃子に使用してい
た太鼓が老朽化し、地域活動に支障をきたしていま
したが、郷土伝統文化の継承や地域住民の連帯意
識を高めることを目的に、平成29年度のコミュニティ
助成事業を活用し和太鼓関係備品を購入しました。
　この事業は、財団法人自治総合センターが、宝く
じの社会貢献広報事業として、コミュニティ活動に
必要な施設や備品を整備するために助成しているも
のです。今後、購入した太鼓を使用して伝統文化が
継承され、住民同士の交流の継続により地域活動が
さらに活性化されていくことが期待されます。

　平成 29 年第 4 回常陸大宮市議会定例会が開会されました。この定例会では、次の議案（市長提出議案）の審議
が行われ、それぞれ同意及び可決されました。
　条　　例
○常陸大宮市個人情報保護条例の一部を改正する条例
〇常陸大宮市手数料徴収条例の一部を改正する条例
〇常陸大宮市企業立地促進のための固定資産税の課税免除に関する条例の一部を改正する条例
〇常陸大宮市過疎地域自立促進のための固定資産税の課税免除に関する条例の一部を改正する条例
〇常陸大宮市道路占用料徴収条例及び常陸大宮市法定外公共物の管理に関する条例の一部を改正する条例
〇常陸大宮市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例
　平成 29 年度補正予算
○常陸大宮市一般会計補正予算・特別会計（4 会計）補正予算
　その他
○専決処分の承認を求めることについて
　　常陸大宮市一般会計補正予算
〇常陸大宮市及び大子町との間の戸籍謄本又は抄本等の交付等に係る事務の委託の廃止について
〇指定管理者の指定について
　　おおみや広域聖苑、御前山青少年旅行村・三王山自然公園
○人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて
　　本橋　利栄子さん、金子　正平さん

　栄町環境美花クラブ（代表：鴨志田紘二さん）から、
市へ木製ベンチが 14 基寄贈され、市長室で寄贈式
が行われました。
　これらのベンチは、市内産のヒノキを使って、栄
町環境美花クラブが作成したもの。ベンチは、大宮
農村環境改善センターへ 6 基、道の駅常陸大宮かわ
プラザへ 8 基設置しました。木のぬくもりを感じら
れるこのベンチを、皆さんの憩いの場としてぜひご
利用ください。

　道の駅常陸大宮～かわプラザ～は、道路利用者の
休憩施設としてだけでなく、新たな産業拠点、さら
に災害時の防災拠点として整備されています。平常
時だけでなく災害時でも、体の不自由な方や妊産婦
の方などだれもが安心して利用できるよう、バリア
フリー・ユニバーサルデザインに配慮したハード面
の整備・ソフト面でのサポートとも様々な配慮がさ
れていることなどが評価され、内閣府特命担当大臣
表彰優良賞を受賞しました。
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青少年をたたえる市民のつどい11/25
　緒川総合センターで「第 13 回青少年をたたえる市民のつどい」が開催され、善行青少年や青少年の健全育成
に尽力された方などを表彰しました。また、青少年の主張作文で優秀賞を受賞した児童・生徒の作文発表が行わ
れました。アトラクションとして、明峰中学校吹奏楽部の演奏も披露されました。

◎　小学校の部
賞 氏　　名 学校名 学年 題　　　　　名

優
　
秀
　
賞

川
か わ い

井　 拓
たく

真
ま

山 方 南 小 6 先ぱい達のように

露
つ ゆ く ぼ

久 保　 隼
は や と

人 緒 川 小 6 ぼく達の力

中
な か ざ き

﨑　 優
ゆ

衣
い

大 宮 西 小 6 「思い出と体験がいっぱいの北海道」

生
な ば た め

天 目　 春
は る か

香 大  宮  小 6 大切な命を輝かせたい

会
長
奨
励
賞

大
お お つ

津　 陽
ひ

菜
な

山 方 小 6 スナッグゴルフ夢の全国大会

桐
き り は ら

原　 茉
ま り ん

梨 上 野 小 6 ふれあいの船に参加して

柴
し ば ぬ ま

沼　 諒
あ さ と

人 大 賀 小 6 地域のクリーン作戦に参加して

高
た か さ わ

沢　 偉
い ぶ き

吹 美 和 小 6 ぼくの兄姉

髙
たか

橋
はし

　 仁
に い な

衣 奈 大 宮 北 小 6 最後の遠足で学んだこと

冨
と み や ま

山 　 廉
れん

村  田  小 6 ふれあいの旅を通して

疋
ひ き た

田　 彩
あや

寧
ね

御 前 山 小 6 今，私にできること

【青少年の主張作文入賞者】

【善行青少年表彰者】
　表彰理由：平成 27 年度から 3 年間市高校生会に所属し、高校生会の活動に意欲的に取り組んだ。他の会員と
協力して、北海道ふれあいの船やお宝発見事業等の様々な行事に進んで参加し、ボランティア活動を行った。

【青少年健全育成表彰者】

【青少年育成常陸大宮市民会議功労者】

◎　中学校の部
賞 氏　　名 学校名 学年 題　　　　　名

優
秀
賞

軍
ぐ ん じ

司　 晴
はる

南
な

山 方 中 2 スマホと私

冨
と み や ま

山　 杏
あ

美
み

第 二 中 2 祖父から学んだ大切な事

会
長
奨
励
賞

久
く げ

下 沼
ぬま

　 愛
あ

美
み

大 宮 中 2 「自由」とは

後
ご と う

藤　 悠
ゆう

大
だい

明 峰 中 3 涙の違いを初めて知った

船
ふなやま

山　 日
ひ ま

茉 梨
り

御 前 山 中 2 田舎の良さ

区　　分 氏　　名

高校生（高校生会）3 年

石
い し か わ

川　 由
ゆ か

佳 理
り

小
こ い ず み

泉　 有
あり

咲
さ

益
ま し こ

子　 侑
ゆ う や

也

金
か な ざ わ

澤　 浩
こう

亮
すけ

鯉
こ い ぶ ち

渕　 翔
しょう

太
た

綿
わ た ひ き

引 　 楓
かえで

河
か わ い

井　 孝
こう

太
た

國
こ く ぶ ん

分　 大
た い き

樹

倉
く ら も ち

持　 広
ひ ろ む

夢 椎
し い な

名　 亮
りょう

太
た

支　　部 氏　　名 表　　彰　　内　　容

大宮 大
お お が

賀　 陽
よ う い ち

一

　過去に市青少年相談員として6年間活動し、青少年の非行防止活動等に尽力した。青少
年育成常陸大宮市民会議大宮支部では青少年部会に所属しており、その活動歴は10年に
及んでいる。中学生の下校時は危険箇所での立哨指導・交通指導を欠いたことがなく、永
きにわたって発揮されたボランティア精神は誠に尊いものがあり、仰ぎ見るべきものがある。

大賀 梶
か じ や ま

山　 き み

　20年間という長期にわたり地域住民の一人として、子ども達が安全に楽しく登下校できる
ことを願って、大賀小学校・大賀保育所に通じる道路の掃き掃除を毎日のように行っていた。
その間、子ども達に出会うと大きな声であいさつ声かけをして大切なことは何なのかを態度
で示しており、心豊かで逞しい子ども達の育成のために多大なる貢献をした。

大宮 細
ほ そ や

谷　 篤
とく

正
まさ

　青少年育成常陸大宮市民会議大宮支部の総務部会に6年間所属し、うち4年間は総務
部会長を務め、支部活動全般に亘って各種事業の推進に尽力した。現在は青少年部会に所
属し、その貴重な見識をもって青少年の健全育成活動において多大なる貢献をした。

支　　部 氏　　名 表　　彰　　内　　容

大場 宇
う る の

留 野　 正
ただし

　平成 22年度から青少年育成常陸大宮市民会議大場支部長として4年間、学校統合に
伴う支部再編問題に積極的に取り組んだ。また平成 25年度は市民会議の副会長として
会長を補佐しながら市民会議活動の企画・運営に関して多大なる貢献をしている。支部
長を退いた後も副支部長として平成26年度から2年間活動し、大場小学校統合後の学
校内にあった支部事務局をどのようにするかという難問題に東奔西走し、学校に頼らな
い新事務局の開設に尽力した。

山方 鹿
か し ま

島　 憲
け ん い ち

一

　平成 23年度から青少年育成常陸大宮市民会議山方支部長として6年間、青少年健全
育成のための活動の企画運営に尽力した。さらには山方支部内の各種団体と連携を図り
ながら、支部主体の研修視察や講演会を企画し、地域住民への青少年健全育成活動へ
の参加を促した。特に平成28年度実施の「引きこもり」をテーマとした講話においては
市内外から70人近くの参加があり、社会問題となっている「引きこもり」についての見
識を市民へ広めることができた。あいさつ声かけ運動においても効率的な運営のために
尽力しており、その功績は誠に顕著である。

理事会 堀
ほ り え

江　 隆
た か い ち

一

　平成19年度から青少年育成常陸大宮市民会議副会長として6年間、平成 25年度か
ら市民会議会長として4年間活動しており、青少年健全育成の活動の中心的な役割を果
たした。市民会議における総会・理事会等の各種会議においては議長を務め、効率的な
会議の進行のために尽力した。また、茨城県青少年育成協会および大宮地区青少年育
成市村民会議の各種会議や研修会等に積極的に参加しており、青少年健全育成に尽力・
貢献した功績は誠に顕著である。

▲青少年の主張作文を発表した児童と生徒
◀受賞者のみなさん

（敬称略）
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開催日：平成 29 年 11 月 23 日（木）
主　催：市卓球連盟（会長：後藤　則明）
会　場：西部総合公園体育館

【団体の部】　　　　　　　　　　　　　　 
優　勝　　Over Limit B	
準優勝　　Over Limit A　　　　　  	
第 3 位　　美和卓球クラブ A　　　　	
第 3 位　　球友クラブ Jr　

【一般男子の部】　　　　　　　　　　　　 
優　勝　　古葉　貴則（Over Limit）	
準優勝　　志賀　佑紀（大宮中教員）	
第 3 位　　瀧本　　亘（Over Limit）	
第 3 位　　相田　　真（Over Limit）

【一般女子の部】　　　　　　　　　　　　 
優　勝　　折笠　瑞希（Over Limit）	
準優勝　　樫村　朱里（Over Limit）	
第 3 位　　岡本　千夏（美和卓球クラブ）	
第 3 位　　三村　彩華（Over Limit）

開催日：平成 29 年 11 月 26 日（日）
主　催：（一財）常陸大宮市体育協会
　　　　常陸大宮市スポーツ少年団本部
　　　　常陸大宮市陸上競技協会
会　場：大宮運動公園

参加チーム：低学年男子の部：34 チーム
　　　　　　低学年女子の部：51 チーム
　　　　　　高学年男子の部：21 チーム
　　　　　　高学年女子の部：15 チーム
　　　　　（低学年 1000 ｍ、高学年 1600 ｍ）

開催日：平成 29 年 11 月 19 日（日）
主　催：市テニス連盟（会長：片野　良平）
会　場：西部総合公園テニスコート

【男子】　優　勝　大窪　俊行・貝　功ペア
　　　　準優勝　生天目　英明・松本　三千男ペア

【女子】　優　勝　石川　眞澄・和田　陽子ペア
　　　　準優勝　長山　和代・小林　恵子ペア

開催日：平成 29 年 12 月 3 日（日）
主　催：市テニス連盟（会長：片野　良平）
会　場：西部総合公園テニスコート

優　勝　会沢　幸洋・会沢　圭子ペア
準優勝　石井　　進・金澤　節子ペア
第 3 位　梶　美穂子・櫻井　隆之ペア

【中学一年男子の部】
優　勝　　関澤　美昭（球友クラブ Jr）
準優勝　　伊藤　圭祐（Over Limit）
第 3 位　　花野　　瑛（大宮二中）
第 3 位　　滑川　健介（球友クラブ Jr）

【中学一年女子の部】
優　勝　　菊池　結愛（球友クラブ Jr）
準優勝　　小田　菜月（球友クラブ Jr）
第 3 位　　伊藤　萌夏（Over Limit）
第 3 位　　仲田　江里菜（球友クラブ Jr）

【中学二年男子の部】
優　勝　　樫村　悠希（Over Limit）
準優勝　　大津　栄翔（球友クラブ Jr）
第３位　　小林　優斗（球友クラブ Jr）
第３位　　大津　宥翔（球友クラブ Jr）

【中学二年女子の部】
優　勝　　菊池　心愛（球友クラブ Jr）
準優勝　　川西　唯加（球友クラブ Jr）
第 3 位　　古室　心愛（御前山中）
第 3 位　　関澤　里菜（球友クラブ Jr）

スポーツ大会結果
大会名：第 14 回常陸大宮市民卓球大会

大会名：第 5 回常陸大宮市スポーツ少年団駅伝競走

大会名：第 13 回常陸大宮市ベテランテニス大会 大会名：常陸大宮市ミックスダブルステニス大会

（敬称略）

▲（上）男子ペア（下）女子ペア

▲おめでとうございます！

順位 チーム名 タイム
１ 瓜連サンダーススポーツ少年団 22 分 26 秒
２ 常陸大宮市陸上競技スポーツ少年団 B 22 分 43 秒
３ 大宮サッカースポーツ少年団Ａ 23 分 12 秒
４ 小瀬スポーツ少年団サッカー A 24 分 07 秒
５ 御城館スポーツ少年団 A 24 分 23 秒
６ 友部ソフトボール少年団 C 24 分 26 秒

【低学年男子の部】

順位 チーム名 タイム
１ 常北 MBC A 21 分 57 秒
２ 長堀ミニバス A 22 分 01 秒
３ 桂ミニバスケットボールスポーツ少年団 22 分 59 秒
４ あおい Jr. ミニバスケットボールスポーツ少年団 23 分 07 秒
５ 常陸大宮市陸上競技スポーツ少年団 E 24 分 44 秒
６ 長堀ミニバス B 25 分 13 秒

【低学年女子の部】

順位 チーム名 タイム
１ 日立陸上クラブ B 29 分 27 秒
２ 日立陸上クラブ A 29 分 55 秒
３ 常陸大宮 SHINING　BOYS A 31 分 04 秒
４ 常陸大宮市陸上競技スポーツ少年団 31 分 59 秒
５ 金砂郷クラブ A 32 分 38 秒
６ 瓜連サンダーススポーツ少年団 32 分 52 秒

【高学年男子の部】

順位 チーム名 タイム
１ 常北 MBC 31 分 55 秒
２ 日立陸上クラブ D 31 分 58 秒
３ 長堀ミニバス 31 分 58 秒
４ 日立陸上クラブ C 32 分 00 秒
５ あおい Jr. ミニバスケットボール少年団 32 分 19 秒
６ 常陸大宮フェアリーズ A 32 分 50 秒

【高学年女子の部】

▲元気いっぱいの選手宣誓！

▲みんな力走しています！

▲一生懸命たすきをつなぎます！

善意をありがとう

＜公立の放課後児童クラブへ＞

＜社会福祉協議会へ＞
水戸ヤクルト販売株式会社　知育玩具等（15万円相当）

社会福祉法人永寿会ドルフィン　車椅子2台

（順不同・敬称略）
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茨城県民駅伝競走大会で力走‼茨城県民駅伝競走大会で力走‼
　12 月 9 日、ひたちなか市の笠松運動公園で第 34 回茨城県民駅伝競走大会が開催されました。市町村対抗の部
へ出場した常陸大宮チームは昨年度の 16 位を大きく上回る 24 チーム中 9 位という結果を残すことができました。
風もなく快晴の中、中学生・高校生・一般選手一丸となって走り切りました。

▲常陸大宮消防チーム（職域の部7位） ▲世喜体協チーム（クラブの部18位） ▲大宮村石体協チーム（クラブの部30位）

▲区間 3 位の快走を
　見せた野上蓮選手

▲ 2 年連続出場の
　皆川しずく選手

▲選手をサポートした常陸大宮陸上競技協会の中嶋理事長
（後列左端）と常陸大宮チーム

常陸大宮チームのタイム（1:16:42）※各区間とも距離は 3.17km

【本市から出場した駅伝チーム】皆さんお疲れさまでした！

区間 第 1 区
（中学男子）

第 2 区
（高校女子）

第 3 区
（高校男子）

第 4 区
（中学女子）

第 5 区
（中学男子）

第 6 区
（一般女子）

第 7 区
（一般男子）

選手 矢板　慈生 皆川　しずく 菊池　冬馬 内藤　佳歩 関　拓海 木村　世奈 野上　蓮

累計 10:13 21:56 32:01 44:42 55:28 1:07:09 1:16:42

Vol.43 職員のつぶやき ～職員リレートーク～

　下水道課の小野瀬和弥です。
　私は、公共下水道工事等の業務に携わっています。下水道という今まで個人
では関わることのなかった分野を担当することになり不安も多かったのですが、
先輩方のご指導により少しずつ業務にも慣れてきました。
　また、業務の中で市内各地域に行くので新しい発見があることも多く、今ま
で知らなかった常陸大宮市の魅力を知ることができ、とても充実しています。
　まだまだ分からないことが多いですが、少しでも市に貢献できるように頑張
りますので、どうぞよろしくお願いします。

　水道課の平野一成です。
　私の主な業務は上水道施設の維持管理です。この仕事は市民のみなさんのライフラインを担う重要な仕事であ
り、大きな責任が伴ってきます。その責任にプレッシャーを感じつつも、市民のみなさんの生活基盤である水道
の仕事に携われているという充実感を感じながら仕事に励んでいます。これからも、みなさんのもとへ安定した
水の供給ができるよう努めていきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

▲左から小野瀬さん、平野さん
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